

新华社西安10月20日电(记者吴霞、刘彤)全国农社对接现场交流会19日在陕西省宝鸡市举行。农业部副部长陈晓华表示,农社对接事关农民利益、市民生活,要强化农社对接的支持保障,推动农社对接持续快速发展。

陈晓华说,开展农社对接对于做大做强合作社、完善农业经营体制机制有着重要意义,是合作社进入流通领域、拓宽发展空间的内在要求,是促进标准化生产、保障农产品质量安全的有效途径,是农民分享产后环节利润、拓宽增收渠道的现实选择,是保障农产品供给、稳定市场价格的具体举措,是深化农产品流通体制改革、创新农产品流通方式的有益探索。

陈晓华表示,要以强社富民为目标,以市场需求为导向,以发展多种类型直销店为重点,充分发挥合作社主体作用,努力构建销售顺畅、价格平稳、供应均



外地人可以在焦作考驾照吗

问题提出:吴先生
问题陈述:我的户口在商丘,现在在焦作某大学读大三,为了毕业后更好找工作,我想在焦作考驾照。因此,我想问一下,外地人可以在焦作考驾照吗?
行动记者:许明霞
行动结果:针对吴先生反映的问题,记者近日采访了市车管所的相关工作人员。该工作人员说,根据相关规定,异地人员考取驾照需要在当地居住半年以上,以暂住证办理时间为准。因此,吴先生如果想在焦作考驾照,需要先办理暂住证,待暂住证办理时间满半年后,方可办理驾驶证考试手续。

在焦作是否可以注册一元公司

问题提出:马先生
问题陈述:我最近看到一则新闻,说国家商事登记政策放宽了,现在可以注册一元公司了。因此,我想问一下,在我们焦作是否可以注册一元公司?
行动记者:许明霞
行动结果:针对马先生提出的问题,记者近日采访了市工商局的相关工作人员。该工作人员说,焦作市工商局目前按照《中华人民共和国公司法》和《中华人民共和国公司登记管理条例》进行公司登记,公司登记最低注册资本为3万元,一元公司尚无法注册。现在,国家正在进行工商登记改革,但是具体改革措施还没有公布,待最新文件下发后,我们将按照最新要求进行工商登记注册。

如何进行学历认证

问题提出:刘先生
问题陈述:我是一名教师,今年想申报中级职称,请问,我该如何进行学历认证?以前验证过的,今年可以用吗?
行动记者:杜玲
行动结果:针对刘先生反映的问题,记者近日到市人力资源和社会保障局专技科进行了采访。据了解,目前学历认证可通过以下两种途径取得:一是通过中国高等教育学生信息网进行认证或在线注册打印“教育部学历证书电子注册备案表”;二是通过河南省教育厅学历认证中心认证,地址位于郑州市郑东新区金水东路与农业南路交叉口,电话号码为(0371)65795070。另外,以前在焦作认证的学历认证报告,今年申报中级职称时仍予认可。

博爱县国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经博爱县人民政府批准,博爱县国土资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托博爱县公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限	建筑条件			起报价(万元)	竞买保证金(万元)	
					日照间距	建筑密度	容积率			
BAGT2013-22	博爱县海华路西侧	12819.99	住宅	70	大寒日日照时数不小于3个小时	≤20%	≥35%	≤2.2	1443	722

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地、不履行国有土地使用权出让合同及其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统(www.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数字证书的申请人可于2013年11月20日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申购时间为2013年11月11日8时至2013年11月20日17时止。报价时间为:2013年11月22日9时止。

六、申请人应当在挂牌报名截止前登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统,在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2013年11月20日17时。挂牌报价时间截止时,系统自动向有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系方式如下:

联系电话:(0391)8623196
(博爱县公共资源交易中心)
(0391)8786256(焦作市国土资源局信息中心)
联系人:冯女士 孙先生
地址:博爱县团结路南段
数字证书办理电话:(0391)8786272
联系人:赵先生
数字证书办理地址:焦作市焦东南路3188号B115室
八、本公告同时在其他网上发布,查询网址为:
中国土地市场网(www.landchina.com)
焦作市国土资源局(www.jzgtzy.gov.cn)
博爱县公共资源交易中心网站(www.baxgzyjyxx.com)
九、本次挂牌出让情况如有变动,以中国土地市场网、焦作市国土资源局、博爱县公共资源交易中心网和报刊等媒体上发布的变更公告为准。

博爱县国土资源局
2013年10月21日

我市80名贫困先心病患者将获免费治疗

0岁至18周岁患者可申请救助

本报讯(记者刘婧 实习生姜明君)记者昨日从市红十字会了解到,由省红十字会和省胸科医院在全省范围内联合开展的免费医疗救助贫困先心病患者活动,计划在我市筛选80例患者进行救助。筛选工作已于日前开始,符合条件的家庭抓紧时间报名。

据介绍,具有焦作户口的0岁至18周岁贫困先心病患者家庭可申请救助,救助病种为各类简单及复杂先天性心脏病。贫困先心病患者家庭在申请救助时,须出具低保证或户口所在地村(社区)出具的贫困证明。

确定患者符合救助条件后,符合救助条件的患者监护人,须按照申报程序填写报名表,并将所需的患者及监护人的户口簿、身份证和医保卡(本)或新农合本(卡)(无户口患者须提供出生证明),报河南省胸科医院项目办公室。经初审合格后,医院将通知患者入院接受治疗。

据了解,此次为全免费医疗救助,被救助患者自入院起至出院期间产生的费用计入全免费范围(不包括患者生活费及陪护人员费用)。入院时患者监护人要缴纳医保起付金1500元至3000元,患者出院当日办理结算手续并退回入院时缴纳的起付金。

需要申请救助的家庭可直接拨打电话(0391)3933224与市红十字会联系,报名截止时间为10月24日。

市直事业单位招考网上报名结束

6家单位的11个职位暂无人通过报名资格审查 未通过报考资格初审的考生今日可改报其他符合条件的职位

本报讯(记者杜玲 通讯员李良勇)记者从市人力资源和社会保障获悉,我市2013年市直事业单位公开招聘工作人员网上报名昨日结束。截至昨日17时,网上报名且通过资格审查的考生3528人,1716人缴费成功,6家单位的11个职位暂无人通过报名资格审查。市人社局提醒:未通过报考资格初审的考生,今日可改报其他符合条件的职位。

据市人社局有关负责人介绍,根据目前的统计情况,已有3528人进行网上报名并通过资格审查。此次报名爆出冷门,市委党校、市业余水上运动学校、市农林科学院、市体育局、市第二人民医院、河南省第二慈善医院6家单位的11个职位,目前暂无人通过报名资格审查。

据悉,尽管网上报名时间已经结束,但报名是否成功要以缴纳考试费用为准。市人社局提醒,报考申请尚未进行审查或未通过报考资格初审的考生,可在10月22日17时之前改报其他符合条件的职位。网上缴费成功的考生请于10月25日8时至27日10时登录焦作人事考试网,按网络提示下载并自行打印笔试准考证。



日前,山阳区团委不断深化“呵护雏鹰、助力圆梦”活动,组织团干及其结对学生到辖区具有地域特色文化的企业参观学习,了解刺绣工艺、绉胎瓷的发展史及制作过程、饺子的机械化制作流程等,让这些贫困学子感受到了温暖。图为10月20日该区团干和学生到焦作新金鹏食品有限公司了解饺子的分类。
樊树林 摄

拼单没要发票 维权遭遇尴尬

本报讯(记者许明霞)“前几天,我在市里一家商场与人拼单买了一件连衣裙,现在发现衣服有质量问题,想去退换却被商家拒绝。”近日,市民卢女士致电本报热线,反映自己遇到的窝心事。

据卢女士介绍,10月15日下午班途中,她看到和平街一家商场方都划算,何乐而不为呢?因为对方说可以报销,我便没要小票。没想到小票如此重要。”卢女士懊悔地说,她当时没多想,就一起下单付了钱。

回家后,卢女士意外发现连衣裙的衣袖处有缝补过的痕迹,于是第二天便拿着衣服去商场换货,却被营业员以“没有发票”为由拒绝。

“拼单买的衣服,只有一张发票,当时给了那个女顾客,大家谁都不认识谁,我到哪里去找发票?”卢女士生气地说。

就此事,记者采访了市工商部门的相关工作人员。该工作人员说,发票是重要的维权证据,消费者为获得更大的优惠找陌生人“拼单”,而发票只有一张,这样,没有发票的一方要求退换货时,就会遭遇维权困难。因此,他提醒消费者在购物时,要向商家问清楚活动规则,争取让商家给每件商品单独开发票。如果不行,拼单双方可以互留联系方式,以便发现问题时能协调维权。

错过了函授报名时间,担心成人高考不好,就来上网络学历教育,帮你圆名牌大学文凭梦。

不用参加成人高考,到市职工中专也能进修本、专科学历

郑州大学、吉林大学、兰州大学、东北大学
中国传媒大学、中央音乐学院、东北师范大学
北京师范大学、中国人民大学、北京语言大学

●公办学校,无陷阱;学制短、取证快。
●专业全,易入学,好毕业。
●教育部电子注册,国家承认学历。

学习中心地址:市百货大楼北200米路东(职工体育馆南邻) 电话:6383022 13839133508 13503911611

峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价
行车路线:太行路—塔北路—影视大道—食洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

云台山唯一产地白酒
云台大瀑314米 亚洲第一高瀑
诚信精英 每日均可

Life 生活服务区

考试信息

全国成人高考26日开考 考生入场要验证身份

昨日,记者从市招生办获悉,全国成人高考将于10月26日、27日进行。

据了解,今年我市成人高考共报名人数7381人(统考考生7183,还有免试生198人),其中专升本报名人数3353人,高起专报名人数3831人,高起本报名人数197人。此次考试,我市共设9个考点,分别为幸福街小学、实验中学、二十三中、道清中学、道清小学、外国语中学、十二中、十一中、龙源湖学校。即日起,考生可持身份证到丰收路2369号市教育局东配楼一楼招生考试服务大厅领取准考证。

市招生办工作人员特别提醒,今年的成人高考第一次实行考生入场验证身份,考场添加了身份验证设备,以杜绝替考现象。为了保证考生入场时身份验证的顺利进行,今年的考试调整了考生入场时间,比以往提前了10分钟,考生要注意不要迟到。 许明霞

市场传真

上周我市生活必需品价格涨跌互现

据全市生活必需品监测系统显示,上周我市生活必需品价格涨跌互现。总体来看,鸡蛋、粮食、猪肉价格下降,蔬菜价格上涨,食用油价格持平。

上周我市鸡蛋零售均价为每公斤8.23元,较前一周下降2.72%,预计后期我市鸡蛋价格将震荡下行。上周我市粮食零售均价为每公斤5.85元,较前一周微降0.34%,预计后期我市粮食价格将以窄幅波动为主。上周我市猪肉零售均价为每公斤21.86元,较前一周下降0.64%。随着气温下降,猪肉消费渐入旺季,预计后期我市猪肉价格易涨难跌。

上周我市蔬菜零售均价为每公斤4.18元,较前一周上涨0.24%,其中苦瓜零售价格涨幅较大,达38.57%。由于气温下降不利于蔬菜的生长、运输,预计后期我市蔬菜价格将震荡走高。上周我市食用油零售均价为每升16.66元,与前一周持平,预计后期我市食用油价格仍将以稳为主。 李秋孙 翔

信息播报

23日霜降 秋冬过渡天气寒 大风降温要保暖

10月23日,将迎来秋季的最后一个节气——霜降。此时节,冷空气活跃,气候寒冷,夜晚下霜,晨起阴冷,开始有白霜出现。保健专家提示,公众要注意及时添衣保暖,增强体质,防止着凉感冒发生。

据了解,每年公历10月23日前后,太阳到达黄经210度时为霜降,正值秋冬过渡之际,一天中温差变化很大,常有冷空气侵袭,使气温骤降。

秋冬过渡之际如何养生保健?天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提示说,霜降时节,是易发咳嗽的季节,也是呼吸系统疾病的发病高峰期。常见的呼吸道疾病如过敏性哮喘、慢性支气管炎、上呼吸道感染等,在这个时候容易复发或加重。公众要注意及时添衣保暖,防止感冒发生。

在饮食上,应多吃一些具有生津润燥、消食止咳、清热化痰、固肾润肺的食物,如百合、蜂蜜、萝卜等。 新华

热线提醒

食品药品监管总局重申 严禁奥美定用于美容美体手术

国家食品药品监督管理总局21日发布警示通知,再次强调,严禁将聚丙烯酰胺水凝胶(俗称“奥美定”)用于医疗美容手术。

据统计,2002年到2005年11月间,国家药品不良反应监测中心收到与注射用聚丙烯酰胺水凝胶有关的不良事件监测报告183份。由于不能保证医疗美容使用的安全性,2006年4月30日,国家食品药品监督管理总局已全面停止聚丙烯酰胺水凝胶(注射用)的生产、经营和使用,同时撤销了相关产品的《医疗器械注册证》。

然而,从2006年被禁用之后,奥美定仍活跃在一些不正规的美容院和诊所,被用作整容材料冒充玻尿酸。

对此,食品药品监管总局提醒,消费者应在进行医疗美容美体时选择有资质的正规医疗美容机构,并使用经过批准的合法医疗器械产品。 新华

一张纸,献爱心
市委宣传部的四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。
电话:3568851 联系人:靳雅琦